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ZADANIOWKA ©

Rozwigz zadania (zapisz obliczenia), wyniki przybliz do jednosci i odczytaj odpowiadajgce im litery.

Uzupetnij tabelke i podaj hasto.

Wynik
Zadanie przyblizony | Litera
Wskaz liczbe o 18% wiekszg od 20. |
Podaj cene 0 40% nizszg od 35. K
lle kosztuje kilogram ciastek, jesli 12,5 dag kosztuje 3,80 zt? R
oblicz: 11 — (122 - 2,375 ) = O
7
. 3 61 = D
oblicz: 2 + (12 +2,2):65 =
Podaj 394 cyfre po przecinku rozwiniecia dziesietnego utamka: % U
oblicz: |4 — |12 — |5+ 3| —-1| = 7| = E
(Gx-12)2 G
Rozwigz réwnanie: 4,8: | ~*+——**+ 2,4 = 0,8
3
Rozwigz réwnanie: S
((((1—8x)-4)-8—1)-8+1)-8+1=1993
Hasto:
3 1 0 24 6 11 1 30 1 21 4




